ÇARPMA İŞLEMLERİ
Aşağıdaki çarpma işlemlerini yapınız.
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1 VE 0 İLE ÇARPMA

BİLGİ:  Bir sayının 1’le çarpılması o sayının kendisine eşittir.                                       

             Bir sayının sıfırla ( 0 ) çarpılması ise sıfıra eşittir


KOLAY PROBLEMLER
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Karpuzun tanesi 5 liradır.4 tanesi kaç lira eder?
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 Bir tabakta 4 dilim baklava vardır.6 tabakta kaç dilim baklava olur? 
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Bir ağaçta 6 elma vardır.5 ağaçta kaç elma olur?
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  4 katlı bir apartmanın her katında 3 daire olduğuna göre apartman kaç dairelidir?
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 Okulumuzda 2 tane merdiven vardır. Bir tanesinde 8 basamak olduğuna göre merdivenlerde kaç basamak vardır?
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Bir kasada 9 tane domates vardır.4 kasada kaç domates olur?

7. [image: image7.jpg]


  8 keçinin kaç ayağı vardır?
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 Resimdeki kavun 7 kg’dır.3 tanesi kaç kg eder?
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5 x 0 = 0





5 x 1 = 5





8 x 1 = 8
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